

区领导指导江津区2025年春晚筹备工作

本报讯(记者 陈婷)1月17日,区委常委、宣传部部长杨永芳率队前往区融媒体中心演播大厅,就江津区2025年春节联欢晚会的筹备工作开展检查与指导,督促春晚筹备工作有序进行,确保春晚顺利举办,为全区人民献上一场精彩纷呈的文化盛宴。

在演播大厅,杨永芳观看了江津2024年经济社会发展汇报片、春晚拜年视频、节目视频等,详细了解江津区2025年春晚的舞台布置、节目编排等工作落实情况,并提出相关意见建议。

杨永芳指出,江津春晚是江津人民一年一度的文化盛事,各相关部门要高度重视,统筹推进,突出江津特色,力求整合晚会亮点、有创新,展现江津魅力、活力和创新力。要强化安全意识,完善各项保障措施,全力确保演出安全和播出安全。要加强协调、细化分工、精心筹备,确保春晚各项工作有序衔接、顺利推进,力求打造出一台具有高水准、富有江津地域文化魅力的春晚。

自2010年开始,江津区春节联欢晚会已举办15年,深受全区广大干部群众与社会各界人士青睐。江津区2025年春节联欢晚会将于1月24日(腊月二十五、星期五)15时至17时在双福街道育才中学剧场倾情上演。

本次晚会将通过区融媒体中心平台同步电视直播和线上直播,让远在异乡的游子接收到来自故乡的祝福,同时扩大江津知名度和美誉度。

江津融媒发布2025共创同行全新发展计划

本报讯(记者 黄娅秋)1月17日,江津区融媒体中心2025“融媒聚力 共创同行”生机大会在热烈的氛围中拉开帷幕。全区各街镇、部门、企事业单位,融媒粉丝、网络达人等各行各业代表齐聚一堂,共同见证江津融媒在推动新一轮系统性变革发展道路上的重要时刻。区委常委、宣传部部长杨永芳参加活动并讲话。

大会在全媒体主播周浩然充满活力的推介中开始。他以别出心裁的方式引出“生机”这一主题,生动阐述了“生机”对于媒体改革的深刻内涵——守正创新、打破内容垄断、重新定义与用户的关系。2025江津融媒将“开门办媒”,旨在通过多维度的方式开启用户广域的内容共创,共同迈向生机勃勃的未来。

大会重点推介了江津融媒精心运营的五大平台账号,包括微信公众号“江津融媒”、抖音“江津观察”、新浪微博“江津发布”、今日头条账号“二楼编辑部”(融媒轻骑兵)、微信视频号“江津80后”(融媒轻骑兵)。这些账号内容各有侧重,涵盖官方资讯、热点追踪、本地民生、文旅娱乐等方面,期待各界人士关注。

大会的重磅环节——江津融媒城市IP共创计划正式发布。该计划涵盖技术到内容领域,旨在汇聚各方力量,探索建立江津融媒与读者、用户更为紧密的合作方式,丰富宣传方式,创新话语表达,围绕江津建设新重庆现代化枢纽之城的生动实践,策划推出更多有生气接地气的主旋律融媒精品,提升话语说服力、传播渗透力。

民建江津区委召开2024年度工作总结会议

本报讯(记者 黄娅秋)日前,民建江津区委召开2024年度工作总结会议,全面回顾总结了过去一年的工作,并对2025年工作进行部署。

过去一年,民建江津区委紧紧围绕江津区“一枢纽三高地”奋斗目标,以狠抓凝聚共识为根本,以建设高质量参政党为目标,以突出参政议政为重点,以创新发展为抓手,聚焦经济社会发展中的热点难点问题,形成了211篇高质量的调研报告和提案,为江津区的经济社会发展提供了重要参考。民建界别在区政协2024年度委员活动小组履职考核中排名第1位。在社会服务方面,全年28家会员企业积极主动开展了扶危济困、捐助助学、送医送药等一系列社会公益活动,赢得了社会各界的广泛赞誉。

会上,对2024年度表现突出的先进集体和优秀会员进行了表彰,激励广大成员在新的一年里继续努力奋斗。同时,会议对2025年的工作进行了部署,要求全体会员要进一步加强学习,提高政治站位,不断提升自身素质和能力;要紧紧围绕区委政府的中心工作,积极参政议政,为江津区经济社会发展贡献更多智慧和力量;要进一步拓展社会服务领域,创新服务方式,提升服务质量,展现民建的良好形象。

区政协副主席、民建江津区委主委代大维,老同志谭厚国、林承仿参加会议。

江津好男儿荣立新功

喜报送家门 慰问暖人心

本报讯(记者 王茜)1月17日,区政府、区人武部、区退役军人事务局、贾嗣镇以及专程从北京来的中国人民解放军中部战区某部工作人员共同组成送喜报小分队,将二等功喜报、慰问金和慰问品送到荣立二等功的王登富家中。

当天,贾嗣镇镇响起了喜庆的锣鼓声,得知王登富立功的喜讯,四面八方的邻里都赶来“沾喜气”。在王登富家中,军地相关负责人宣读了王登富的立功表彰决定和主要事迹。接过喜报、披上绶带,王登富的父亲难掩心中的激动:“感谢部队的教育和培养。我们会鼓励他继续为国家作出新的更大贡献!”

据了解,王登富现服役于中国人民解放军中部战区某部。入伍9年来,他多次被部队评为先进个人。在2024年备战训练中,被评为“百名优秀班长”,并出色地完成了各项任务,荣立个人二等功。

区人武部大校政委王涛向王登富家属送上立功喜报,并赠送慰问金和慰问品。

遗失启事

- 兹有陈显付遗失残疾证,号码是:51022519570204077043,声明作废。
- 兹有尹泽文遗失残疾证,号码是:51022519650629229744,声明作废。
- 兹有赵运开遗失残疾证,号码是:51022519670819919713,声明作废。
- 兹有彭文芳遗失残疾证,号码是:51022519640212366744,声明作废。
- 兹有王成遗失残疾证,号码是:51022519751012365042,声明作废。
- 兹有徐正琴遗失残疾证,号码是:51022519641019814052,声明作废。
- 兹有重庆市江津区珞璜工业园区总工会遗失重庆农村商业银行珞璜园区分理处开户许可证,开户许可证核准号:J6530058020602,声明作废。

共享公共文化

CCTV4《记住乡愁》栏目组走进我区白沙镇 探访邓氏家族以教兴文传家风故事

本报讯(记者 陈婷 实习记者 唐源源)近日,CCTV4《记住乡愁》栏目组走进江津白沙,探访拍摄邓氏家族以教兴文传家风的故事。1月17日,区委宣传部和区融媒体中心一行来到拍摄现场,探班《记住乡愁》栏目组,期间与导演李锦成等主创人员进行了深入交流,并积极推荐江津丰富的影视资源。

据介绍,2025年是习近平总书记关于家庭家教家风建设重要论述提出的十周年,《记住乡愁》栏目组将以此为契机,推出系列节目“门楣之上”。“门楣之上”系列节目将以门楣之上的牌匾为物质载体,以传承千年的家风祖训为精神载体,讲

好古今家风一脉相承的故事。

《记住乡愁》栏目组为何选择在江津白沙取景拍摄,这里又有哪些关于家风的动人记忆?“江津历史悠久,人文资源荟萃。在江津前期调研中,我们了解到邓氏祠堂、邓氏家族,邓氏家族自古以来是一个书香氤氲的大家族,希望通过拍摄邓氏家族家风,感受文化传承,彰显中华优秀传统文化的时代价值。”导演李锦成告诉记者。

重庆江津,长江之畔,坐落着一座古韵悠长的古镇——白沙。古镇教育源远流长,时至今日,年满十岁的孩童都会踏入百年邓氏祠堂参加开笔仪式,于传统仪式中感受

文化传承,开启求知新篇。祠堂如智者,见证江津教育的发展,这方文脉的背后,离不开邓氏家族家风浸润。邓氏祠堂如今已经被列入重庆市重点文物保护单位,百年岁月的冲刷,这座祠堂不仅是邓氏家族精神的堡垒,更是白沙教育历史长河中屹立的丰碑。

在我区白沙拍摄的这期节目将通过聚奎大讲堂、工商学校新本女中旧址、邓家祠堂、张爷庙等多个场景的设置,全面展示邓氏家族在教育、体育、文化等方面的传承与发展,使观众能够更加直观地感受到家族文化的深厚底蕴和广泛影响。

赏民俗、看表演、吃“九大碗”……

珞璜镇举办冬季“村晚”喜迎新春



村民群众欢聚一堂 记者 胡耀方 摄

铁环等传统农村民事、民俗互动展演,原汁原味呈现乡村生活场景,既拉满年味氛围,也唤起现场观众的童年记忆、乡土情怀。

台上文化大餐,台下团圆盛宴。本次“村晚”特别准备了130桌新春团圆宴席。随着热闹喧腾地招呼吆喝,富有乡村年味的“九大

碗”被悉数摆上八仙桌、田坎席。村里父老乡亲 and 远道而来的嘉宾颂歌祝酒、共庆团圆。

近年来,珞璜镇坚持在创新基层公共文化供给方面持续发力,通过创新实施“五个一”文化惠民工程,打造“广场休闲文化季”“艺梦珞璜·百姓课堂”“公益暑托班”等

系列文化惠民招牌活动。2024年,成功创建全市首批公共文化服务示范乡镇。接下来,该镇将进一步发挥公共文化服务示范乡镇引领作用,拓展新型文化服务空间,汇聚公共文化服务力量,擦亮公共文化服务品牌,努力为全镇群众提供更多更好的“精神食粮”。

2025年江津区大学生迎春文艺汇演精彩上演

本报讯(记者 张渝)1月18日,“青春聚力·艺起津彩”2025年江津区大学生迎春文艺汇演在区文联会议室精彩上演。

此次汇演是江津区文艺界积极响应中国文联“强基工程”新春特别行动的生动实践,旨在通过文艺汇演充分展示江津籍在校艺术大学生的时代风采和学习成果,发现和培

养更多文艺人才,深化“文联万家·艺起津彩”之“青春聚力·艺起津彩”大学生文艺志愿服务。同时,更好地丰富群众节日文化生活,共同推动我区文艺事业发展。

青年与人才,是文艺事业繁荣的希望。2024年8月,为激发江津籍文艺青年对家乡的认同感和归属感,打通文艺学子返乡参加文艺活动的渠

道,发现挖掘和培育文艺人才,助推新时代文化强国建设,区委宣传部、区委社会工作部、区融媒体中心、区教委、区文化旅游委、团区委、区文联联合开展“青春聚力·艺起津彩”江津籍大学生招募活动,在全国各地的江津籍大学生积极响应。活动现场,主办方为19名新加入的大学生文艺志愿者颁发了证书。

当天的文艺汇演中,萨克斯管演奏《春节序曲》以欢快的节奏和动听的旋律瞬间点燃现场气氛。此次文艺汇演分为两个半场。在上半场,大学生们带来了形式多样、各具特色的节目,展示了各自的才华和风采。

下半场是萨克斯管演奏专场。专场演奏以萨克斯管为主角,通过演奏耳熟能详的世界名曲展示萨克斯管的独特魅力,以及演奏者高雅娴熟的演奏技艺,激发更多年轻人热爱管乐器、参与文艺活动的热情。

(上接第一版)实事求是、数据详实、令人鼓舞。讲发展目标明确,既立足实际、积极稳妥,又自我加压、跳起摸高,有着扎实的分析和论证依据,体现为全国大局作更大贡献的担当作为。讲措施部署精准,紧扣做实“两大定位”、发挥“三个作用”、建设“六个区”,聚力抓好八个方面工作,突出重点、措施具体,具有很强的指导性、针对性和可操作性。

在谈到江津如何贯彻落实把

“设计图”变成“施工图”时,代表们表示,将认真贯彻落实市政府工作报告提出的总体要求、目标思路和重点工作,锚定“一枢纽三高地”奋斗目标,突出稳进增效、改革创新、除险固安、强企富民工作导向,在“稳”上强根基,在“进”上强动力,在“立”上强支撑,在“破”上强决心,加快推动“现代化新重庆枢纽之城”建设取得新成效。聚焦重庆枢纽港产业园建设,突出“枢纽”和“产业”两个

关键,推动枢纽能级提升、产业发展提速、国际合作提质,持续深化“三国三园”合作机制,加快建强西部陆海新通道重庆主枢纽。坚持工业强区不动摇,聚焦构建现代化产业体系,持续推动江津“3+3+X”存量企业转型升级、三次产业联动发展,加快打造成渝地区双城经济圈先进制造业新高地。坚定不移推动改革攻坚,深化数字化改革和重点领域改革,巩固提升

“三攻坚一盘活”改革突破成果,让发展活力更加澎湃。聚焦推进乡村全面振兴,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,深入推进“强镇带村”,抓好城市品质提升,扎实推动农文旅深度融合,加快打造城乡融合宜居宜业新高地。聚焦投资促消费稳增长,强化招商促建,积极落实“两重”“两新”政策,丰富消费供给,激发消费潜力,推动经济持续回升向好,加快打造服务高品质生活新高地。

(上接第一版)在港龙家家欣超市,赵光平详细询问各类商品市场供给、销售价格和食品安全监管等情况,实地察看安全疏散通道、应急照明设施、消防安全设备等。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,全力抓好春节期间市场供应保障,加大食品安全和市场监管力度,严把食品安全质量关,确保货源丰富、价格稳定、供应充足,让广大群众放心消费、欢乐过年。要全

面压实企业主体责任和部门监管责任,深入开展消防安全隐患排查,把风险隐患解决在萌芽状态,做到人员密集场所疏散通道畅通,消防设施维护管理到位,常态长效开展消防应急演练,为市民营造安全有序的购物环境。

赵光平来到生活困难群众段辉树家中,关切询问老人健康状况和家庭情况,叮嘱相关部门、社区要把困难党员的冷暖放在心上,切实解决实际困难,让他们感受到组织的温暖关

怀。在离退休干部宋正棋和魏涛、袁静家中,赵光平与他们忆往昔、聊变化、话发展,向他们送上新春祝福。赵光平说,老干部是党和国家的宝贵财富,江津经济社会发展取得的成绩,凝聚着老干部的心血和智慧。希望各位老干部在保重身体的同时,一如既往地关心支持江津发展。相关部门要用心用情做好服务,认真落实有关政策待遇,让广大老干部安享幸福晚年。

在赛力斯汽车(湖北)有限公司

重庆分公司,赵光平与专家人才赛力斯集团蓝电BU副总裁唐毅深入交流,详细了解企业科研创新、成果转化等情况。赵光平强调,各相关部门要认真落实各项人才政策措施,做好人才服务工作,让各类人才在江津潜心研究、安心创业、舒心生活。希望专家人才牢牢把握科技创新方向,形成更多具有自主知识产权的创新成果,努力在产业竞争中抢占先机、掌握主动,更好助力江津高质量发展。

区领导冯在文参加活动。